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MistyKke

roroBbl Ha
ypoKax
MaTeMaTUKM




Y 6a6yu1|<u Naimmn BHY4YKa COHA, KOT

Myp3uk, cobaka Ty3uk, yTka KpsakBa u
Kypouka Psiba. CKonbko y 6abyLiKu

\BHYKOB?




OQoHO U3 HUX pa3pe3anu nonosiam u
NONMOXWUIN
__Ha cTon. CkonbKo cTano A0nok Ha

cTone?




Yyenuubl CoHs, Jlnana, Annca yyacrsoBanu B
copeBHOBaHUM NO peLleHnto npumepoB. CoHA
3aHANa He BTOPOE U He TpeTbe MecTo, a JlnaHa
- He TpeTbe. Kak pacnpeaenunucb mecTa?

1 MecTO CoHA
2 MeCcTO

3 MeCTO Anuca










ZCOHFI noKopmMusna 3 KYpPpouku U 2 yTeHKa.

Ckonbko Bcero ntuy nokopmuna CoHaA? J




4 N
CoHA noKopmusna cHavana 3 Kypo4iku u 2

\yTéHKa, NoToM npubexanu 4 neTyLuKa.

J
[CKO.anO Bcero ntuu nokopmuna CoHa? ]

3+2+4=9
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BbIIoXu

NMepenoxwu
2 NarioyKm,
YTOObI
Nnony4ymnochb 4‘




Neol

70=7+3 70=6+4
710-7=3 70— 6=4




A= 3+ 4=6 /0- 3+ 2=89
7+ 7-3=56 10-4t+1=7
9-4-2=3 /(- 2- 3=5
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